



Новини

Андрушівщини

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ
<http://www.andrushivchina.ucoz.ua>

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА
<http://www.andrda.gov.ua/news.html>

№ 39 (9667) П'ЯТНИЦЯ, 27 ВЕРЕСНЯ 2013 РОКУ Ціна договірна

18 вересня на базі Великомошківцевої сільської ради відбулося виїзне засідання Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові районної ради.

Сільські голови навчалися та ділилися досвідом

на спільній роботі з органами виконавчої влади по здійсненню контролю за вихованням дітей в сім'ях, які опинилися в складних життєвих обставинах, та на тому, як здійснюється захист житлових прав дітей-

ся сільський голова. Жодне питання не вирішується без його участі. Підтвердженням цього є сьогоднішнє засідання. Кожен з виступаючих можливість вирішення піднятих питань висвітлював,

Члени Координаційної ради та запрошені оглянули заклади соціальної сфери села, були прийомно вражені внутрішнім інтер'єром та дизайнерським оформленням ігрової площадки дошкільного закладу, квітковим розмаїттям прикільної території, тематичними виставками у сільській бібліотеці.

Сільський голова Р. С. Постернак ознайомила учасників збірання з історією села, проблемами та досягненнями територіальної громади, яку очолює восьме скликання. Стан підготовки закладів соціально-культурної сфери району до роботи в осінньо-зимовий період охарактеризував заступник голови районної ради В. Б. Шпаківський. Начальник відділу освіти райдержадміністрації С. І. Сословська інформувала про стан дошкільної освіти в районі. Виходячи із соціальних ініціатив Президента України та на виконання Закону України «Про адміністративні послуги» розпочато реалізацію проекту «Адміністративні послуги: спрощений доступ через пошту». Про це розповіли у своїх виступах начальник відділу економіки та розвитку інфраструктури райдержадміністрації С. В. Добровольський, начальник центрального відділення поштового зв'язку Андрушівка-1 С. В. Криворотенко та перший заступник директора «Укрпошта» А. О. Куликівський. Начальник служби у справах дітей райдержадміністрації І. Т. Нечепу у своєму виступі зупинилася

Життя сільських громад



сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Директор районного центру зайнятості С. Б. Солопій дав роз'яснення щодо організації громадських робіт.

Учасники збірання обговорили також питання освоєння субвенції на поточний та капітальний ремонт доріг комунальної власності, проекту Конституції України в частині місцевого самоврядування, впровадження програмного забезпечення автоматизованого ведення господарського обліку в сільських радах.

Підбиваючи підсумки засідання голова районної ради О. В. Мельник підкреслив, що головним на селі був, є і залишається

виходячи з посадових обов'язків керівника громади.

Голова районної державної адміністрації Б. В. Мазур справедливо зауважив, що у Великих Мошківцях видно справжнього господаря в особі сільського голови, бо в належному стані знаходяться об'єкти соціальної сфери, вся підвідомча територія. Він подякував керівнику сільськогосподарського підприємства «Спіка» Г. А. Авдєєву, який був присутній на зібранні, за надання спонсорської допомоги радам та територіальним громадам району.

Тетяна ЛОМБЕРГ,
 начальник відділу організаційної роботи районної ради

Стрижем модернізації країни є наближення до європейських стандартів - Глава держави

Модернізація України передбачає впровадження європейських стандартів по всіх напрямках, зазначає Президент Віктор Янукович.

«Україна йде своїм природним шляхом, шляхом розвитку. Більше двадцяти років суспільство, політики намагаються модернізувати країну... Починаючи з 2010 року, ми започаткували системні реформи, і національний план... сьогодні виконується. Центральним стрижнем цієї модернізації є наближення України до європейських стандартів по всіх напрямках», - сказав Віктор Янукович під час 10-ї Ялтинської щорічної зустрічі.

Він нагадав, що останнім часом були прийняті такі найважливіші для держави документи, як Податковий кодекс, Бюджетний кодекс, Кримінальний процесуальний кодекс.

«Законодавчі акти останнім часом приймаються разом з парламентом і представниками більшості, і представниками опозиції, - вони наближають Україну до європейських стандартів», - підкреслив Віктор Янукович.

За словами Глави держави, Україні вдалося встановити такі партнерські стосунки з Європейською комісією, які дали можливість спільно відпрацювати План дій, і він виконується.

«Україна сьогодні показує, який має подальший потенціал. Ми добре розуміємо, що листопадом не закінчиться модернізація країни, вона буде продовжуватись, і в більшій мірі все ще попереду», - сказав Президент.

Новини аграріїв області

ВІДБУЛОСЯ засідання оперативного штабу, на якому були обговорені питання виконання комплексного плану посіву озимих культур під урожай 2014 року, підготовки АПК до роботи в осінньо-зимовому періоді, виконання форвардних зобов'язань перед Аграрним фондом, формування регіональних запасів зерна, проведення розрахунків із заробітної плати, оренди землі й майна. Особливу увагу було звернуто на сівбу озимих зернових культур з тим, щоб не допустити зменшення площ у порівнянні з минулим роком.

У СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ підприємствах області триває заготівля кормів на зимово-стійловий період 2013-2014 років. Заготовлено 46,8 тис. тонн сіна, що на 3 тис. тонн перевищує минулорічний показник, та 100 тис. тонн сінажу - на 15 тис. тонн більше торішнього, заскородовано 85 тис. тонн соломи, засипано 85 тис. тонн зернофуражу. На 1 умовну голову заготовлено по 18 ц кормових одиниць (80% до потреби) грубих, соковитих та концентрованих кормів. Триває збирання кукурудзи та пожнивних і поукісних посівів на силос: третину запланованих обсягів уже зібрано і закладено 114 тис. тонн силосу.

У НИНІШНЬОМУ році в області картопля вирощувалася на площі 61,4 тис. га, в тому числі у сільськогосподарських підприємствах - на 3,9 тис. га. Станом на 18 вересня накопано 1,1 млн. тонн при середній урожайності 190 ц/га. В агроформуваннях відповідно - 2 тис. тонн при середній урожайності - 239 ц/га.

ЖИТОМИРСЬКИЙ обласний навчально-курсовий комбінат обласної ради здійснює підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації робітничих кадрів для агропромислового комплексу області й соціальної сфери села. Відповідно до Програми розвитку агропромислового комплексу області на 2011-2015 роки на ці цілі з обласного бюджету в нинішньому році передбачено 500 тис. грн., з яких станом на 17 вересня використано 365 тис. грн. Усього за 8 місяців 2013 р. на базі комбінату за рахунок різних джерел фінансування підготовлено 710 осіб робітничих кадрів різних спеціальностей та здійснено переатестацію 441 фахівця.

Читайте
в номері:

сторінка
2

Відбулася
сесія
обласної
ради

Виховуємо
патріотів

сторінка
3

сторінка
4-5

ПРОГРАМА
ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

Влада і ЗМІ -
тісна
співпраця

сторінка
6

сторінка
7

Сторінка
для дітей
Колобок

Каменеобробне підприємство

ЗАПРОШУЄ НА РОБОТУ:

- фрезерувальників каменю;
- шліфувальників-полірувальників виробів з каменю;
- операторів верстатів з ЧПУ;
- технологів каменеобробного виробництва;
- майстрів виробництва.

Оплата відрядна.
Є можливість пройти навчання на підприємстві.

Місцезнаходження підприємства:
м. Андрушівка,
вул. Лисенка, 3.

Контактні телефони:
(04136)-2-17-47,
(04136)-9-49-26,
067-503-86-00.